



درباره گودرز افتخار جهرمی

گودرز افتخار جهرمی، متولد ۱۳۱۱، جهرم فارس - اخذ مدرک دیپلم ریاضی از دبیرستان خلیفه نصر جهرم. - اخذ مدرک لیسانس حقوق از دانشگاه تهران، ۱۳۵۵ - اخذ مدرک فوق لیسانس حقوق تجارت و فوق لیسانس تاریخ تجارت از دانشگاه جهرم، ۱۳۵۱ - اخذ مدرک دکتری تخصصی حقوق اقتصاد کشورهای اسلامی، ۱۳۵۲ - اخذ مدرک دکتری دولتی تخصصی حقوق از دانشگاه حقوق پاریس، ۱۳۵۱

رئیس دانشکده حقوق دانشگاه شهید بهشتی از سال ۱۳۵۸ تاکنون
نماینده مدیران مسئول مطبوعات در هیات نظارت بر مطبوعات در ۵ دوره ۲ ساله تا سال ۱۳۸۱

سرپرست دفتر خدمات حقوقی بین‌المللی هانا ریاست جمهوری - عضو انجمن ایرانی حقوق جزا - عضو انجمن ایرانی حقوق بین‌الملل - عضو هیات مدیره کانوی وکلا - عضویت در دوره‌های اول و دوم شورای نگهبان (به عنوان عضو حقوقدان) - تألیف مقالات متعدد و تربیت چندین نسل از دانشجویان رشته حقوق دانشگاه شهید بهشتی

گودرز افتخار جهرمی حقوقدان نام آشنا و سرشناس دوره ماست. در سال ۱۳۲۲ در جهرم متولد شده، پدرش که به کشاورزی و دامداری اشتغال داشته در عین حال مردی اهل مطالعه و باسواد بوده و مادرش نیز اهل مطالعه و شعر و ادبیات بوده است.

از اولین کتاب‌های غیر درسی که مطالعه کرده کتاب آفریدگار جهان و شب‌های پیشاور با به یاد می‌آورد. آفریدگار جهان در پی اثبات وجود حق تعالی سنت در مورد امامت است.

زمانی هم که به دانشگاه تهران راه پیدا می‌کند کتاب‌های مذهبی و اجتماعی را مطالعه کرده است. بعد از اخذ مدرک لیسانس، به مدت دو سال در مقطع فوق لیسانس در همان دانشگاه در رشته حقوق تجارت به تحصیل مشغول می‌شود و سپس تصمیم می‌گیرد که در فرانسه تحصیلاتش را ادامه ببخشد.

علت انتخاب دانشگاهی در فرانسه برای ادامه تحصیل افتخار جهرمی را از زبان خودش بخوانید:

«حقوق ایران در آن زمان دور و حال حاضر هم عمده اش اقتباس شده از حقوق فرانسه است. در ضمن استادان ما هم که فارغ التحصیل فرانسه بودند، ما را تشویق می‌کردند که به فرانسه برویم و معمولاً و جاهای دیگر را برای ادامه تحصیل ما شایق نمی‌کردند.»

سفر فرانسه دومین سفر او، بعد از سفر به رعیت‌های عراق بوده و علاوه بر حضور در کلاس‌های مرتبط با رشته خود، در کلاس‌های هانری کربن ایرانی‌شناس نامدار آرنوس شرکت می‌جسته است.

«هانری کربن، دانشمند بزرگی بود که به ایران و اسلام علاقه زیادی داشت و به خوبی از عرفان اسلامی و اسلام ایرانی در کلاس‌های درس دفاع می‌کرد، و گودرز افتخار جهرمی در کلاس‌های متعدد شرق شناسی و عرفان اسلامی کربن

حضور پیدا می‌کرده و از معلومات و علم و آگاهی آن ایرانی‌شناس بهره‌مند می‌شده.

بر این اساس، او که در ایران نام و آوازه هانری کربن را شنیده و مطلع بود که به ایران هم رفت و آمد با علامه طباطبایی هم می‌داشتی داشت در فرانسه فرصت‌های حضور در کلاس‌های او را از دست نمی‌دهد. تز دکتری نوشت و در مورد حقوق جزای کشورهای اسلامی بوده است.

با توجه به اینکه رساله فوق لیسانس جزای او در دانشگاه تهران تائید نامند بود می‌گوشد در فرانسه با بهره‌گیری از منابع متعدد تحقیقی مطالعه‌ای تطبیقی انجام دهد و رساله‌اش را با این‌تاثیر بر این نوع مطالعه ارائه دهد. در بخش تطبیقی، مباحث مرتبط با تعداد جرائم را بررسی می‌کند. مقوله‌ای که هم از نظر تئوری و هم از جهت قانونگذاری در کشورها در مورد آن اختلافات زیادی وجود دارد.

در کشورهایی همچون فرانسه مجازات جرم اشد اعمال می‌شود در حالی که در کشوری مثل ایتالیا مجازات‌های فرود را با هم جمع کرده و حکم دادگاه در مورد فرد خاطی و مجرم صادر می‌شود.

از دید افتخار جهرمی این وضعیت در سال‌های قبل و بعد از انقلاب در ایران متفاوت است. در سال‌های قبل از انقلاب مجازات جرم اشد اعمال می‌شده و

حقوق مردم



مرتبط با رشته تخصصی او حقوق مدنی، حقوق بهشت، تاریخ حقوق و داوری بین‌المللی است.

گودرز افتخار جهرمی در زمان اقامتش در پاریس در کلاس‌های تاریخ حقوق بین‌التهنری و حقوق رم باستان که به ترتیب توسط پروفیسور آلکتر و پروفیسور کاردسیا برگزار می‌شده شرکت کرده است.

از آلکتر بیشتر حقوق بابل را تدریس می‌کرد. استادی بود که به خط‌های معتقد می‌بخشید. علمای و بابلی مسلط بود و همه این خطوط را می‌خواند و به خط آشوری آشنایی کامل داشت. در این کلاس‌ها ما ساحتی مطرح می‌شد که ما در ایران فقط اسامی آن را شنیده بودیم. مثلاً با نام حسوبی آشنا بودیم ولی اطلاع چندانی در مورد قوانینی که او وضع کرده بود نداشتیم.

در گشت و گذارهایش در پاریس از جاهای مختلفی دیدن می‌کند. از جمله از موزه لوور بازدید می‌کند و در آنجا می‌بیند آثار قدیمی فراوانی از ایران، مصر، رم باستان و کشورهای که تمدن قدیمی دارند به نمایش گذاشته شده است.

یکی از دوره‌های بسیار جالب زندگی خود را حضور در دوره‌های اول و دوم شورای نگهبان می‌داند. دوره‌هایی که به عنوان حقوقدان در شورا حضور داشته کسانی همچون آیت‌الله صامعی، آیت‌الله مهدوی کنی و آیت‌الله صافی گلپایگانی به عنوان قاضیه حضور داشته‌اند و افتخار جهرمی به زعم خود از محضر آن بزرگان استفاده‌های فراوان نموده است.

او از زمانی هم که سرپرست دفتر خدمات حقوقی بین‌المللی نهاد ریاست جمهوری بوده خطرات فراوانی به یاد دارد. دفتر حقوقی مسؤول نظارت و هماهنگی دعوی متعددی را به عهده داشته که بعد از انقلاب از سوی آمریکا‌ها علیه ایران در دیوان داوری طرح شده بود و شهید رجایی در زمان ریاست جمهوری خود طی بخشش‌های گشته خود بعد از قضیه جنگ تحمیلی عراق علیه ایران، بزرگترین کاری که در مملکت انجام می‌شود دفاع از حقوق ایران در دعوی آمریکا و ایران است و این دفاع هم توسط دفتر خدمات حقوقی بین‌المللی صورت می‌گرفته است. این دفتر بعدها در معاشرت حقوقی و پارلمانی رئیس جمهوری ادغام شد و رسیده‌ای به چند هزار دعوی آمریکایی‌ها هم همچنان ادامه دارد.

به مدت ۱۰ سال نیز به عنوان نماینده مدیران مسؤول مطبوعات در هیات نظارت بر مطبوعات ایران حضور پیدا می‌کند و می‌گوشد از آزادی و استقلال مطبوعات دفاع کند و در این خصوص گمان می‌کند کارنامه مثبتی داشته است.

به مدت چند سال هم عضو هیات نظارت بر بیگبری و اجرای قانون اساسی بوده است. حیاتی که از سوی سیدمحمد خاتمی موظف شد برنده‌های ارجاع شده از سوی رئیس جمهور را مورد بررسی قرار بدهد و حیاتیات تخلفات صورت گرفته در زمینه اجرای قانون اساسی را به رئیس جمهور اعلام کند.

افتخار جهرمی در مقاله‌ای توضیح می‌دهد که قوانین حقوق بشری که از طرف مراجع بین‌المللی در مورد نقض حقوق بشر اعمال می‌شود آیا با حاکمیت ملی در تناقض قرار می‌گیرد یا نه و او اثبات می‌کند که آن اقدامات منجر به نقض حاکمیت ملی نمی‌شود.

اعتقاد به قانون داشتن چه دستاوردی به دنبال دارد؟ گودرز افتخار جهرمی در مواجهه با این سؤال پاسخ می‌دهد: «جوامع بشری بدون قانون نمی‌توانند زندگی کنند و قانون است که در جوامع، نظم ایجاد می‌کند تا مردم در رفاه و آسایش باشند. قانون هست که حقوق مردم را در برابر حکومت‌ها حفظ می‌کند و باعث می‌شوند که حکومت‌ها در چارچوب قانون عمل کنند و مأموران دولتی به مردم تعدی نکنند.»

او قائل است که قانون باید فرهنگ مردم و با میزان رشد جامعه هماهنگ باشد و همینطور مرجعان باید قوانین را آلتطور که قانون خواسته اجرا کنند و مردم هم باید اعتقاد به قانون پیدا کنند و معتقد باشند که اجرای قانون به نفع همه است.»

در سال‌های بعد از انقلاب مجازات‌ها جمع می‌گردد. می‌گوید کسی که جرائم متعددی انجام داده شاید روا نباشد فقط به یک مجازات محکوم شود و بهتر است که مجازات‌های شدیدتر نسبت به او اعمال گردد. تز دکتری نوشت. تری مدنی - تجاری بوده و از آنجا که مشاهده می‌کرده در مورد رویه قضایی آن در فرانسه تحولاتی در آن خصوص ایجاد شده آن تز را بر می‌گزیند.

«در حقوق فرانسه اگر فروشنده، علم به معیوب بودن مال و معیوبان داشته باشد و با فروش آن زمانی متوجه فریب‌دار بشود باید آن ضرر را جبران کند. اما این بحث هم بود که سازنده‌ای هم که آن شیء و کالای معیوب را ساخته با توجه به اینکه عالم به عیب است باید موظف گردد که در جبران آن زیان سهمی شود.»

در حقوق ایران چنین تأسیسی وجود ندارد اگر چه از دید این حقوقدان سعی شده از نظریه تسبیب استفاده شود تا چنان‌زمانی توسط فروشنده جبران شود. به هر حال مباحثی که در فرانسه در این زمینه وجود داشته به رویه قضایی تبدیل شده و طبق آن اقدام می‌شود. او در این تز سعی می‌کند حقوق آلمان، سوئیس، رم باستان، فرانسه و تا حدودی حقوق اسلام و ایران را مورد بررسی تطبیقی قرار دهد به یاد می‌آورد در زمان چندین این تز، علامه محدثی جعفری به پاریس آمده و در منزل او به مدت چند روز اقامت نامدار است و افتخار جهرمی مسائل مرتبط با حقوق اسلامی را از آن علامه نامدار می‌پرسیده و مباحث تحقیق خود را غنا می‌بخشیده. البته افتخار جهرمی می‌گوید چه در جهرم و چه در تهران و در مدرسه مروی تا حدی تحصیلات

حوزوی را هم می‌گذراند و در مدرسه مروی هم کتاب شرایع الاسلام را در محضر علمای آنجا خوانده است. تز دکتری او به عنوان بهترین رساله سال در دانشگاه شناخته شده و معرفی می‌گردد.

بازگشت او به ایران مصادف با حوادث دوران انقلاب است. در سال ۱۳۵۸ از سوی دانشجویان دانشگاه حقوق به عنوان رئیس دانشکده انتخاب می‌شود و شورای دانشکده هم که متشکل از نمایندگان استادان، کارمندان و دانشجویان بوده به انتخاب افتخار جهرمی رای می‌دهند. از آن زمان به بعد و تاکنون به طور مکرر ریاست او بر دانشکده حقوق دانشگاه شهید بهشتی ادامه پیدا کرده است.

از جمله خدمات او در این دانشکده این است که تعداد ۴ یا ۵ استاد تمام وقت دانشکده را به تعداد ۴۰ استاد تمام وقت می‌رساند. او به یاد می‌آورد در سال‌های اولیه انقلاب به علت کمبود استاد مجبور بوده درس‌هایی را نظیر حقوق اساسی، آیین دادرسی و حقوق کار تدریس کند ولی درس‌های اصلی

دارای گواهینامه بین‌المللی رضایت‌مندی مشتری

Mozeh International Certification Customer Satisfaction Certificate

تورهای نوروزی

آفریقای جنوبی - برزیل - استرالیا - هندوستان - تونس - چین
ترکیه - لبنان - انگلستان - اطریش - ایتالیا - یونان
هلند - بلژیک - لوگزامبورگ - تایلند - مالزی - سنگاپور

*** سفری رویایی با کشتی مجل STAR CRUISES استراکروز ***
*** با درخواست تلفنی بروشور رایگان ارسال می‌شود ***

با همکاری:
نامحانی آشنا و معتبر در صنعت جهانگردی

سفرهای تاز کو این این تورهای برتر

تلفنهای تماس: ۰۲۱-۵۵۴۶۱۰۰ (۰۷۶) داخلی ۳۱۶۹ و ۳۱۶۶
تلفنکس: ۰۲۱-۵۵۴۶۱۰۰ (۰۷۶)

سایت اینترنتی ما: WWW.SHANA.IR
WWW.BAORCO.COM
پست الکترونیکی: COUNTR-DEP@BAORCO.COM

کیان: ۸۸۸۸۱۱۲۸-۹ / ۸۸۸۳۰۳۵۴
کالیور: ۲۲۲۲۳۴۱۳ / ۲۲۲۲۶۳۳۵
سیاره تورپرستی: میان‌لحسی / مانتان‌لحسی / ۸۸۹۵۳۴۵-۶ / ۸۸۹۷۴۰۵-۶
تخلیلات: ۲۲۷۳۰۵۰- / ۲۲۷۱۱۲۱۲

نورهای آنتن نورس، شماره ۱۰۲ / میان‌لحسی / مانتان‌لحسی / ۸۸۹۵۳۴۵-۶ / ۸۸۹۷۴۰۵-۶

مردمان عظیم قرآنی، شماره ۱۹۹۸ / میان‌لحسی / مانتان‌لحسی / ۸۸۹۵۳۴۵-۶ / ۸۸۹۷۴۰۵-۶

گراند هتل کیش

رزرواسیون: تهران ۸۸۵۰۵۰۲
کیش ۷-۰۲۴۴۸۶۰۴۴۴ (۷۶۴۴)

فروش در دست خدمات مسافرتی معتبر

فروش به کل فوج های نیمه یار
۳ تریک می ریمونگ پور

تایلند - مالزی - ترکیه

کیش پرواز

۸۸۷۷۲۰۳۰ - ۸۸۷۸۹۳۳۵

تایلند مالزی
سوریه لبنان
چین
تورهای داخلی و خارجی
ویزای توریستی

استانبول آنکارا سنگاپور
سنگاپور

شماره گشت: ۰۹۱۲۳۳۳۵۳۳۳ - ۶۴۱۰۱۰۰۰

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره ۸۴/۵۰۸

شماره (۷۰۸۷)

شرکت پالایش نفت بندرعباس در نظر دارد، انجام خدمت لبروری و نظافت حوضچه ۲B-۳۶۰۱-S در واحد بازیافت پالایشگاه را بر اساس مشخصات و شرایط کلی زیر و از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت واجد شرایط واگذار نماید.

لغوه شرح مختصر کار:
تعمیر حوضچه ۲B-۳۶۰۱-S پالایشگاه متعلق با مجتمع گاز و جمع‌آوری مواد پالایش شده و حمل آنها به محل مورد نظر و دفن مواد زاید

بسیاست و محل اجرای کار:
محت اجرایی موضوع مناقصه سه ماه از تاریخ شروع به کار پیمانکار و محل اجرای آن پالایشگاه نفت بندرعباس می‌باشد.

شرایط مناقصه:

- ۱- داشتن شکیبیت حقوقی.
- ۲- داشتن تجربه کافی و مرتبط با موضوع مناقصه.
- ۳- داشتن امکانات، ماشین آلات و نیروی متخصص.
- ۴- توانایی ارائه ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه به میزان هفتاد و هفت میلیون ریال و تهیه ضمانتنامه حسن انجام تعهدات به میزان ده درصد کل مبلغ قرارداد بر اساس نرخ پیشنهادی (در صورت برنده شدن).
- ۵- در ارائه مدارک کالی و پیمانکاران واجد شرایط دعوت می‌شود ضمن HSE متناسب با موضوع پیمان.
- ۶- از کلیه شرکتگرا / پیمانکاران واجد شرایط دعوت می‌شود ضمن اعلام آمادگی کتبی بر روی شرکت در مناقصه از طریق تغییر ذیل، فرم مدارک لازم و شرایط پذیرش پیمانکاران در مناقصات/ استعلام

تلفنهای تماس: ۰۲۱-۵۵۴۶۱۰۰ (۰۷۶) داخلی ۳۱۶۹ و ۳۱۶۶
تلفنکس: ۰۲۱-۵۵۴۶۱۰۰ (۰۷۶)

سایت اینترنتی ما: WWW.SHANA.IR
WWW.BAORCO.COM
پست الکترونیکی: COUNTR-DEP@BAORCO.COM

رابطه عمومی